



Полная автономность и самостоятельность, способность позаботиться о себе – важнейший признак зрелой личности независимо от пола. Вот что диктует людям современное общество, надейся только на себя, не зависимо мужчина ты или женщина. Про мужчин это звучит хорошо, но когда слышишь про самостоятельность от женщины, понимаешь, что она перенимает качество мужчины и скорее всего не одно. Современное общество воспитывает в женщине мужские качества, учит быть сильной (потеря женственности), а мужчинам навязывает в свою очередь то, что они ни кому ничего не должны (не проявление мужественности). Отсюда вытекает дисбаланс и последствия в невозможности построить здоровые социальные отношения.

Отложим нынешнее положение вещей на потом и вернемся к качествам мужчин и женщин. Буду говорить от себя, но думаю со мной соглашались большинство женщин. Первое и основное качество в мужчине считаю надежность, которая в свою очередь «округляется» из нескольких. Что же подразумевает надежность – это ответственность, которую не нужно, а можно переложить на мужчину. Умение мужчины брать на себя решение текущей проблемы, независимо от того большая она или не очень. Ответственность за себя и свою семью. Задатки лидера и целеустремленность. Какими бы женщины не стремились быть лидерами, но по переданному нам от первобытных предков-добытчиков лидерство более присуще мужскому геному. Уверенность в правильности своих поступков и слов. Так же такие качества как предсказуемость в привычках и поступках, последовательность, можно отметить некую мужскую безэмоциональность или назовем это сдержанность. В отличие от женской мечтательности мужская реалистичность. Это одни из тех качеств, которые есть в мужчинах. Есть и качества которые оцениваются женщинами в той или иной степени по важности наличия при выборе партнера это сила, чувства юмора, щедрость, забота, внимание, честность, открытость и др.

Теперь рассмотрим качества присущие женщинам: гибкость и спонтанность умение переключаться, повышенная эмоциональность бурно радоваться и истерить черта присущая дамам в противоположности мужской сдержанности или как было выше сказано безэмоциональности. Зависимость от чувств, девушки чувствуют себя более уверенно когда у них порядок на любовном фронте. Эмпатия поскольку

девушки переживают большой эмоциональный опыт это позволяет им угадывать чужие чувства и переживать их. Таинственность, ассоциирующаяся с женственностью, таинственность противоположена мужской предсказуемости. В то время когда мужчине интересно с таинственной дамой «девушка загадка», женщине комфортно с «понятным» мужчиной. Проницательность то качество, которое позволяет чужь ложь и недосказанность. И скромность, которая красит девушку. Эти качества можно сказать природные, так же есть качества, которые можно развивать такие как тактичность, творческое начало, мягкость, доброта, нежность, милосердие и др.

Анализируя противоположенные качества мужчин и женщин могу сказать что их просто невозможно сравнить, например мужскую понятность с женской таинственностью или мужскую сдержанность с женским умением бурно радоваться и переживать эмоции. Мужские качества ни лучше и не хуже, так же как и женские. Мы наделены разными качествами что б у каждого была своя роль и мы могли дополнять друг друга и быть вместе. Поэтому ни кто не лучше и не хуже мужчина и женщина созданы что бы быть вместе.

Возвращаясь к началу про современное общество, где женщины стремятся к независимости и силе, тем самым лишая мужчину стимула и мотивации. Рядом с сильной он не развивается так как лишен возможности проявлять свои качества. Когда женщина не нуждается в опеке, руководстве рождается отсутствие спроса на эти качества и такое качество как мужское лидерство теряется, он не находит куда и на кого выплеснуть свою заботу и защиту.

И навязанное мужчинам мнение что он никому ничего не должен как один из факторов порождения в женщине самостоятельности и стремление к лидерству и руководству из принципа «кто если не я» или «кто то же должен».

Именно поэтому мне был интересен этот вопрос, ведь каждая женщина хочет видеть рядом надежного мужчину, со всеми его мужскими качествами и в то же время не быть слабее него, а даже быть наравне...